KoHTponbHasa pabGota
7 knacc

BAPUAHT 1

1. KapTodenuHa maccoi 59 r umeeTt o6bem 50 cm3. Onpeaenunte NNoTHOCTb KapTodens v BolpasuTe eé B
KunorpaMmmax Ha Kyudeckuii metp (kr/m3).

2.B Teuenune 30 ¢ noesq gsurancs paBHOMEPHO CO CKOPOCTb 72 KM/4. Kakor nyTb npoluen noeaq 3a aTo
Bpems?

3. Manb4nk maccon 46 Kr npbirHyn Ha 6eper co ckopocTbio 1,5 M/c ¢ HenoagBWXHOrO Nnota maccon 1 T.
Kakyto ckopocTb npuobpen nnot?

4. Nndbpysma npotekaeT GoicTpee B...
A. razax

b. TBepabIx Tenax

B. »xxuakocTtax

I". BO BCEX COCTOSIHUAX OANHAKOBO

5.
Mo rpacdurky NPAMONMHENHOIrO PaBHOMEPHOIO ABWXXEHMS ONPeaenMTe CKOPOCTb Tena 1 NyTb NPONAEHHbIN
um 3a 10 cekyHA..
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KoHTponbHasa pabota
7 Knacc

BAPUAHT 2

1. C HenogswxHoro nnota maccon 30 kr Ha 6eper NpbIrHyN ManbyYnk Mmaccow 45 kr. MNpu 3ToM NnoT
npuobpen ckopocTtb 1,5 M/c. KakoBa CKOPOCTb Marnbymnka?

2. Typuct npowen 2 km 3a 1 yac, a 3atem ewe 3 km 3a 1,5 yaca. KakoBa cpeaHsisi CKOPOCTb Ha BCEM
nyTn? BeipasuTe eé B Mm/C.

3. o rpaduKy NpssMOSIMHENHOIO PaBHOMEPHOIO OBMXXEHUS OnpeaenuTe CKOpoCTb Tena n NyTb
npongeHHbIn v 3a 20 yacos.

8, KM
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4. Hangute maccy 20 M3 kepocuHa (NnoTHOCTb kepocuHa 800 kr/md).

5. Ecnu BelecTBO coxpaHsieT 00beM, HO NErko MeHsieT oOpMY, 3HAYUT, OHO HAXOAUTCH B ... COCTOSIHUM
A. TBEpaom

b. razoobpasHom

B. »xugkom

™. >Kngkom mnun TBEpPLOM



